

Теракты, произошедшие в Париже 13 ноября, несут угрозу мировой экономической деятельности, считает премьер-министр Японии Синдзо Абэ. Об этом, как сообщает ТАСС, политик заявил на саммите Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС) в Маниле.

«Они бросили вызов нашим общим ценностям, а также несут угрозу мировой экономической деятельности. Мы должны решительно осудить эти атаки», — сказал Абэ.

Тем временем крупнейшие японские производители полностью отменили командировки своих сотрудников во Францию. Рекомендовано также воздержаться от поездок и в другие страны Евросоюза. В частности, полностью отменили все командировки во Францию Mitsubishi Chemical и Mitsubishi Plastics. Аналогичное решение приняло руководство производителя офисной оргтехники Ricoh, производителя электроники Fujitsu, а также Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ. Автомобильная корпорация Mazda Motor уточнила, что отменила все командировки во Францию по крайней мере до конца года. Сотрудники Sapporo Holdings попросили сообщать компании о планах своих зарубежных поездок, в том числе личных.